



贝尔格莱德红星 vs 曼彻斯特城

分析:欧冠G组末轮。贝尔格莱德红星上周末联赛主场3:1胜卢卡尼,近九场赛事6胜1平2负战绩尚可,联赛18轮暂居榜首。欧冠小组赛五轮1平4负不胜仅积1分排名第四垫底,已经提前出局,仅在第二轮2:2平瑞士超年轻人。

曼彻斯特城上周末联赛客场2:1险胜升班马卢顿,近六场赛事2胜3平1负得分效率不高,与阵容不

整有关,联赛卫冕冠军16轮排名第四。欧冠小组赛五战全胜积15分高居榜首提前锁定头名出线,进15球丢5球,每场都进3球。两队首回合遭遇战贝红星客场1:3落败。

莱比锡红牛 vs 年轻人

分析:欧冠G组6轮终结局。莱比锡红牛上周末联赛客场3:2力克多特蒙德,近获联赛主客场两连胜,14

轮排名第四。上赛季欧冠止步于1/8赛,主平客负不胜遭曼城所淘汰,本季欧冠小组赛五轮3胜2负积9分锁定第二名出线,仅主客场两负卫冕冠军曼彻斯特城。

年轻人上周末联赛主场3:0胜圣加伦,近四次连续主场赛程有利3胜1平不败,联赛17轮暂居榜首。欧冠小组赛五轮1胜1平3负积4分排名第三,也锁定第三名下驾欧罗巴,所得4分来自对副班长贝红星两回合客平主胜不败。两队首回合遭遇战莱比锡红牛客场3:1大胜。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

一个人面对压力时如何应对,是对个人能力的决定性、很直观展现。12月4日意甲联赛,国米面对强大对手那不勒斯,面对尤文图斯反超积分,这双重压力局面下,仍然保持了自主的积极性和攻击状态,拿到了3:0的大胜,算是很好的控制了压力,激发了自我。

众所周知,国际米兰的老问题就是冬歇期的“习惯性崩盘”。在过去,即使是领先分数再多、即使是领跑整个积分榜,12月,国米可总是能够把自己优势性的分数“扔掉”,被身后的对手们越过,这几乎成了蓝黑军的梦魇。不过,在几任主帅的努力过后,这样情况终于是不复存在了。小因扎吉尤其出色,国家德比力战尤文,欧冠小组赛提前出线,3:0大胜那不勒斯为自己稳住了局势,重新回到积分榜第一的位置,也为自己的年末征途开了个好头。

这其中,有轮换带来的帮助。上场欧冠小组赛,由于提早拿到了晋级资格,国米“破天荒”式的富裕了一

把,拿上了大部分的替补,让主力休息。下半时的3球逆转,也给他们积攒了巨大的自信心。这其中,有深度带来的助力。虽然比分看起来相对轻松,可国米在比赛中遭遇的折损和未知伤还是相对比较多的。这其中,当然也有小因扎吉的自我肯定。从加盟之初的救火队员,到后来的杯赛王者,再到能够带领国米在绿茵顶级舞台上表演,小因扎吉一步一个脚印的向前走,是踏实的、是自信的、是正确的。

第一个进球,国米左侧起传中,邓弗里斯在边路摆渡的位置,巴雷拉后插上时向队友们助攻的选择,和恰尔汗奥卢适时的出现、轰出的远射破门。第二个进球,面对那不勒斯7人防守和高位逼抢的压迫,国米出球可谓十分的从容。从劳塔罗的推进到巴雷拉的晃过防守,再到队友们僚机撕扯空间,和推射破门,整套下来,确实是没有太多的停顿。整场下来,国米虽然射门只有11次,可射正情况远好过对手,预计进球数是那不勒斯

的近3倍。3:0的比分实至名归,国米配的上赞美。

虽然3:0完胜,可犯规次数和拼抢的凶狠度,要远远多过对手,国米在比赛中用非常强势的发挥,撕破那不勒斯的主场阵线。对这一点赛后也是引起了诸多蓝黑支持者的认可,像巴雷拉、恰尔汗这样的本就以“斗”为乐的队员不必多说,劳塔罗的“公牛”精神也算是给队伍染色,小图拉姆、阿瑙托维奇等等锋线都具备了“类似的品质”,拼劲十足的国米,很好的让自己的优势加倍。

在拿下那不勒斯后,国米的12月可谓是相对简单了很多,虽然有6场比赛待踢,不过,乌迪内斯、博洛尼亚、莱切、热那亚这样的对手,纸面上看确实不难;对皇家社会的头名之战,也不需要太多压力,对拉齐奥的客场战算是难度最大的了。如果可在12月抢够足够多的分数,那么下半赛季的压力自然会小很多。不过,国米可不要犯“遇强则强、遇弱则弱”的老问题,保持好现在的斗志,和阵容的稳定性,尽量抢分是第一要务。